

骄阳似火,西峡龙潭沟旅游度假区清凉纳客

火辣辣的太阳仿佛随时都在提醒,这个盛夏酷暑格外难挡,寻找清凉成了人们最爱的休闲方式。走进西峡龙潭沟旅游度假区,来享受炎炎夏日中的一片清凉。这里,是你避暑休闲的好去处。

音画 龙潭沟,亲水避暑

龙潭沟整体自然落差近千米,大自然的偏爱,将“山、水、石、瀑”等自然绝妙和神奇秀美挥洒一处,把山之险峻、水之灵秀、瀑之气势、石之怪异,演绎成一个心态各异的山水之龙,它就像隐藏在伏牛山脉里的一颗璀璨的明珠,让人向往、留恋、回味。群瀑叠落,飞流直下,潭深水幽,一瀑一潭,飞瀑印碧潭,泉水叮咚仿若袅袅不绝的仙乐回荡人间。置身草木郁郁葱葱的幽山中,耳旁传来瀑布气势恢宏的磅礴声,让你从心底被自然的神奇所震撼。

在龙潭沟,你除了可以畅游于秀美山水间,还可以品尝当地特色的豫子凉粉,品尝龙潭水烹制的百草茗茶,在猕猴乐园与猴嬉戏,在双龙滑道重返儿时乐趣,乘水上滑道体验与水亲密接触的别样乐趣。

多种矿物质,对身体和美容有特殊的功效。鬼斧神工的天然绝壁被设计成攀岩基地,平坦的沙滩上放上了四轮沙滩摩托,陡峭的神游峰新建了空中飞降,这里有各种各样的亲水娱乐项目,让你尽享清凉。

休闲 五道幢,尽享清凉

五道幢的山水交相辉映,组成了神奇、奇妙、幽美的自然风光。而蜿蜒在五道幢青山绿水间的刀棱山古道如一条银线把沿途的美景串联在一起,或缠绵绝壁,或穿梭云间,游人漫步其中,恍若

“趟云而过,御风而行”的潇洒自在。瀑布从山顶倾泻而下,从飞瀑中喷溅出来的水珠扑面而来,清凉也随之扑面而来。

漫步之后,来到金沙滩打造极限乐园,这里有高山活水浴场,富含

激情 龙河漂流,放松心情

忙碌的生活会让人的心情日渐压抑,都会期待一次肆意的放松与疯狂!那么就邀上亲朋好友来到龙河漂流释放你压抑的心情和无边的烦恼吧。12公里的漂旅程,近196米的水位落差,20多个险滩和急弯,10多个深潭,长达3个小时的漂流时间,让你先湿身、后舒心;先惊心,后放心。艇下水流湍急,浪遏飞舟,让人豪气顿生。乘着橡皮艇一路直下,挑战年轻的勇气和胆量,寻觅心灵的清新和欢愉,如此才不失

为一次美妙难忘的旅行。

享不尽的清凉,乐不停的欢笑。这里的魅力,是不是让你心动了呢?还在等什么,赶紧行动吧。

白天尽情地玩乐,夜幕降临,一切归于平静。此时,去哪里寻觅一处安静的场所,让疲惫的身体找一处港湾休憩整顿一下,迎接更好的旅程呢?龙潭沟旅游度假区,集吃、住、行、游、购、娱为一体,高端的五道幢宾馆和化山、中坪农家别墅群,能容纳2万人同时吃住,是旅游食宿,商务政务会议的理想之所。

快来吧,这里的高山流水和瀑布把你与现代文明隔离,有你

郑少洛高速—洛栾高速—栾川—一庙子—311国道—老界岭隧道—二郎坪—五道幢—龙潭沟;
郑尧高速—二广高速—沪陕高速—西峡—311国道—双龙镇—龙潭沟—五道幢。

网站:www.xxtlg.com

电话:0377—69921252
15838381377



尽情玩乐



恐龙王国欢乐行 探秘戏水乐不停

西峡恐龙遗迹园暑期优惠活动火爆进行中

优惠活动期间,购恐龙遗迹园门票,加**10元**

即可畅游**水上乐园**

行车路线 郑州—郑尧高速—二广高速—沪陕高速—西峡丹水站—恐龙遗迹园



西峡恐龙遗迹园位于南阳市西峡县丹水镇,主要由地质科普广场、恐龙蛋化石博物馆、恐龙馆、恐龙蛋遗址、仿真恐龙园、龙都水上乐园组成,是一个将原始和现代紧密结合的大型恐龙主题公园,被誉为继秦始皇陵兵马俑之后的“世界第九大奇迹”。恐龙园水上乐园的海浪浴场、冲天回旋滑道、波浪速降、环河漂流这些现



代又精彩的水上游乐设施,将会使您忘记时间、忘记年龄,让您尽情享受浪漫水之柔,体验七彩水世界的缤纷魅力。